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SOLVE[LOG(3, 10) + LOG(x - 2, 10) = —, x]
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A

1) Narigite graf funkcije f(x)= log (x*+1) (s posredno funkcijo )

30 in opisite lastnosti !
2) Resite enacbg -
12 a) 10g3+10g(x_2):%
b) 3% +9%=90
18
jf(? 3)Dana je funkcija : f{x)= l 311 l

Narisite graf . Nato izraCunajte preseCisCe grafa s
premico y = 2 PreseCiSCe oznacite na grafu !

B

20 1) Dana je funkcija f{ix)= 327" -1.

uuuuu

2) Resite ena(":bé :
19 a) logox + 4 logs3 =3

il b)S x-8x4l2  _ 1

; 3) Dana je funkcija g(x) = | log , (x—2) |
0 2

Narisite graf . Nato izraCunajte preseCisCe grafa s

premico y= 2 .PreselisCe oznacite na grafu !
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3’2—x + 1 3 ?10b¥—

-X + 1

3.2 —: 1. =10 Lanclo

-X + 1
SOLVE(3-2 -1=0, x)

X + 1
SOLVE(SOLVE(3-2 -1=20, X), X, Real)

LN(3)
X = — +1
LN(2)

X = 2.584962500

y = =1 (?‘“ °]/\°"f~ Bl)
LOG(x, 9) + 4-L0G(3, x) = 3 jL&A.C;;£Tx

SOLVE(LOG(x, 9) + 4-L0G(3, x) = 3, x, Real)

2
8.-LN(3) /LN
X-e = 729
9.655591686/LN(x)
X.e = 729
2
X - 8-x + 12 7
5 —, .e,Ltﬁ-c/(JCl
2
X - 8-x + 12
SOLVE\5 = 1, x, Real

LoG] x, _}
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f 1

L0G6] . = 2, =—
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Loglx = 2, — |l = 2 #20: SOLVE| [LOG|x - 2,
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